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Elektrotehnički Institut Nikola Tesla

70 Godina od osnivanja Instituta Nikola Tesla 
Povodom obeležavanja 70 godina od osnivanja Instituta i 150 godina od rođenja 

Nikole Tesle, 28. maja 2006. na Kolarčevom narodnom Univerzitetu održana je Svečana 
akademija gde se učesnicima obratio direktor Instituta dr Dragan Kovačević sledećim 
rečima: 

UVAŽENE DAME I GOSPODO
DRAGI PRIJATELJI, POŠTOVAOCI NIKOLE TESLE

Danas kada Srbija i ceo svet slave 150 godina od rođenja velikog pronalazača i 
naučnika Nikole Tesle dozvolite mi da Vas podsetim da je na ovom mestu pre 70 godina 
osnovan Institut Nikole Tesle sa plemenitom misijom – da bude živi hram nauke i večni 
spomenik Teslinom velikom delu. Iz Njujorka je stigao telegram „Slažem se sasvim, jer sam 
osvedočen, sudeći po sličnom amerikanskom iskustvu, da će Institut biti od velike koristi 
... Vaš prijatelj u duhu Nikola Tesla“.

Ideja vodilja osnivača Instituta – profesora Bogdana Gavrilovića, predsednika Srpske 
kraljevske akademije nauka, našeg čuvenog naučnika Milutina Milankovića koji se Tesli 
neizmerno divio, inženjera Slavka Bokšana, prvog direktora Instituta – staje u jednu reč 
NASTAVLJAJ.

I tako već 70 godina, ovde na Balkanu, u Beogradu, na razmeđi civilizacija i religija, na 
raskrsnici svetskih puteva i stranputica, saradnici Instituta održavaju i razvijaju tu nežnu i 
plemenitu instituciju – Institut Nikole Tesle.

Zagledani u budućnost saradnici Instituta NASTAVIĆE Teslinim putem - u stručnom 
smislu baveći se energijom, informatikom, ekologijom, a sledeći Teslin moralni kodeks 
opisan rečima – MIR, RAD, BORBA, NADA, VERA i LJUBAV. LJUBAV iznad svega.

Svoju misiju Institut Nikole Tesle ne može ostvariti sam. Verujemo da će na putu 
razvoja Institut imati podršku svih plemenitih i kreativnih snaga našeg naroda, ali i ostalih 
naroda sveta koje je Tesla svojim delom toliko zadužio.

Dragi prijatelji

Uz zahvalnost što ste Vaše dragoceno vreme danas posvetili Nikoli Tesli i njegovom 
Institutu u Beogradu, uz reči kojima je 1936. godine proglašeno osnivanje Instituta “neka 
se u Institutu kroz vekove razvija plodna misao Teslina, na slavu nauke i onoga čije svetlo 
ime nosi ...“, a kao izraz još jednog kontinuiteta, zadovoljstvo mi je i čast da pozovem 
dugogodišnjeg direktora Instituta gospodina Radomira Naumova, sada ministra 
rudarstva i energetike u Vladi Republike Srbije  i akademika dr Petra Miljanića, jednog od 
utemeljivača Instituta, da nam se obrate svojim besedama.

U Beogradu 28. maja 2006. godine                                                            Direktor Instituta 
Kolarčev narodni Univerzitet                                                                      dr Dragan Kovačević
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28. maj 2006. 

 70 godina od 
osnivanja Instituta 
Nikole Tesle  i 15o 
godina od Teslinog 
rođenja. 
Zadužbina Ilije Kolarc


